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datum








Okresní soud v ???
doporučeně
dvojmo








adresa
k č.j. ???
Žalobce :  
Jan Novotný, nar. 31.12.1970, bytem Brněnská 321, Praha

Žalovaný : 
Josef Novák, nar. 1.1.1980, bytem Ostravská 123, Zlín
Odpor proti platebnímu rozkazu  


s vyjádřením k žalobě
Elektronickým platebním rozkazem Okresního soudu v ??? čj. ??? ze dne ??? mi byla, jako žalovanému, uložena povinnost k zaplacení částky ???,- Kč s příslušenstvím a náhrady nákladů řízení. Tento elektronický platební rozkaz jsem vyzvedl dne ???.
Proti tomuto elektronickému platebnímu rozkazu podávám v zákonné 15ti denní lhůtě od jeho doručení odpor, který odůvodňuji následovně :

Žalovaná částka má představovat půjčku, kterou jsem jako žalovaný – dlužník, věřiteli – žalobci, nevrátil. Toto nepopírám. Na druhé straně mé majetkové a příjmové poměry bohužel nedovolují celou částku uhradit ihned, a proto si dovoluji navrhnout, aby nadepsaný soud rozhodl o povinnosti uhradit žalobcem uplatněnou částku s příslušenstvím v měsíčních splátkách po ???,- Kč měsíčně od právní moci soudního rozhodnutí. Stejně tak náklady soudního řízení bych uhradil v měsíčních splátkách po ???,- Kč měsíčně od právní moci soudního rozhodnutí.

Současně tímto žádám i věřitele – žalobce, aby této mé žádosti případně sám vyhověl a soudu toto podle své úvahy potvrdil bez nutnosti případně absolvovat osobně soudní jednání. Splátky hodlám řádně a včas plnit. S ohledem na moji stávající situaci by ani nařízená exekuce na základě pravomocného soudního rozhodnutí jistě nevedla k dřívější úhradě uplatněné pohledávky.

Doklady ke své majetkové a finanční situaci dokládám v příloze tohoto podání. 

Josef Novák
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