Z Á V Ě Ť

Já, níže podepsaná Eva Nováková, nar. 2.2.1960, bytem ke dni sepisu této listiny Brněnská 123, Olomouc, pořizuji pro případ své smrti, se svobodnou vůlí, při plném vědomí, bez jakéhokoliv nátlaku a po zralém uvážení tuto  z á v ě ť :
Dědicem veškerého svého majetku pro případ své smrti ustanovuji svého syna Adama Nováka, nar. 1.2.1980, bytem ke dni sepisu této listiny Brněnská 123, Olomouc.
V ??? dne ???
Eva Nováková
(vlastnoruční podpis)
Poučení
(není součástí závěti, po přečtení smazat)

Pozor na tzv. nepominutelné dědice, kteří mají nárok na povinný podíl z pozůstalosti, a to zejména pokud zůstavitel má více dětí. Nepominutelnými dědici jsou potomci zůstavitele, a pokud tito nedědí, pak jsou to potomci potomků zůstavitele.

Nezletilý nepominutelný dědic musí dostat nejméně tři čtvrtiny jeho zákonného dědického podílu a zletilý nepominutelný dědic musí dostat nejméně čtvrtinu jeho zákonného dědického podílu. Povinný díl lze obdržet jako podíl na dědictví nebo jako peněžitou náhradu za zákonem stanovený podíl.

Za jistých okolností lze nepominutelného dědice vydědit, tj. jeho právo na povinný podíl vyloučit, anebo toto právo zkrátit, pak ovšem závěť musí být v kombinaci s listinou o vydědění. Zůstavitel je oprávněn nepominutelného dědice vydědit, pokud tento

· neposkytl zůstaviteli potřebnou pomoc v nouzi,

· neprojevuje o zůstavitele opravdový zájem, jaký by projevovat měl,

· byl odsouzen pro trestný čin spáchaný za okolností svědčících o jeho zvrhlé povaze

· nebo vede trvale nezřízený život. 

Forma závěti (obecné formy, bez specifických případů předvídaných zákonem):
Závěť vyžaduje obecně písemnou formu a obecně jsou možné především tyto možnosti:
· závěť formou soukromé listiny, sepsaná celá vlastní rukou a obsahující vlastnoruční podpis zůstavitele (tomu odpovídá i vzor shora, i když je předepsán na PC)

· závěť formou soukromé listiny, nesepsaná vlastní rukou (např. na PC a formou tisku) a obsahující vlastnoruční podpis zůstavitele – v tomto případě je nezbytný podpis za přítomnosti dvou svědků, před kterými se prohlásí, že daná listina obsahuje Vaši poslední vůli

· závěť ve formě veřejné listiny, tedy notářským zápisem
K druhé variantě je třeba uvést, že přítomnost svědků je nutnou součástí celého procesu a svědci by měli také podepsat v závěti dovětek a potvrzení o tom, že zůstavitel před nimi danou listinu vlastnoručně podepsal a prohlásil, že tato listina obsahuje jeho poslední vůli. Svědkem musí být osoba starší 18 let, svéprávná a nesmí to být dědic, odkazovník ani osoby jim blízké či jejich zaměstnanci.

Pokud si nejste jistí, jak danou situaci právně řešit, jak sepsat platnou závěť (shora uvedený text je jen velmi obecný vzor), existují spory v rodině, zůstavitel má více dětí jako nepominutelných dědiců nebo máte specifické požadavky, podmínky apod., rozhodně doporučujeme nesepisovat závěť sami, ale konzultovat věc s advokátem nebo notářem.
