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Přiřaďte uvedená práva a svobody do kategorií podle Listiny:

1) právo na život (základní); 2) svoboda projevu (politická); 3) právo na vzdělání (hospodářská, sociální a kulturní); 4) právo vlastnit majetek (základní); 5) právo domáhat se práva stanoveným postupem (soudní ochrana); 6) právo na ochranu zdraví (hospodářská, sociální a kulturní); 7) shromažďovací právo (politická); 8) právo na svobodnou volbu povolání a přípravu k němu (hospodářská, sociální a kulturní); 9) právo na náhradu škody způsobené nezákonným rozhodnutím soudu, jiného státního orgánu či orgánu veřejné správy nebo nesprávným úředním postupem (soudní ochrana); 10) svoboda pohybu a pobytu (základní); 11) volební právo (politická); 12) právo na spravedlivou odměnu za práci a uspokojivé pracovní podmínky (hospodářská, sociální a kulturní)
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Diskutujte o střídavé výchově a argumentujte pro a proti.
Stejně jako u jiných diskusí a témat u všech dodatků lze diskutovat se studenty buď hromadně, anebo třídu rozdělit na dvě skupiny, kdy jedna bude zastávat argumenty pro a druhá proti. Popř. lze zvolit formu toho, že každý student napíše argumenty jak pro, tak i proti na papír. Argumenty pro či proti lze nalézt např.:
https://www.cesivpravu.cz/blog/pribude-stridave-pece-prelomovy-rozsudek-ustavniho-soudu
https://stridavka.cz/ctvrtstoleti-se-stridavou-peci-v-judikature-ustavniho-soudu/
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Podívejte se na stránky www.priruckazastupitele.cz – v čem pro vás mohou být např. užitečné? Ať již jako pro občana, anebo příp. pro zastupitele obce.
Jedná se o stránky, na kterých lze nalézt řadu užitečných informací z hlediska zastupitelů obce, jako např. odpovědnost zastupitelů, finance a rozpočet, hospodaření s majetkem obce, veřejné zakázky, územní a strategické plánování rozvoje obce, veřejné služby a další témata, a to i s komentáři z praxe či odpověďmi na časté otázky.

K tématu zastupitelů viz mj. také např. článek Jak zastupitelé odpovídají za „špatná“ rozhodnutí:

https://www.forum-media.cz/images/assets/1110/chytre%20rizeni%20obce_ukazkove%20cislo.pdf
Nebo viz také odkaz na téma Nakládání s obecním majetkem a jeho trestněprávní aspekty, i když toto téma má přesah spíše i do následujících kapitol týkajících se trestního práva: https://www.pravniprostor.cz/clanky/spravni-pravo/nakladani-s-obecnim-majetkem-a-jeho-trestnepravni-aspekty.
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Diskutujte o tom, jaká protiprávní jednání (nejen trestné činy), můžete kupř. spáchat na sociálních sítích.
Na tomto místě by si studenti měli uvědomit možné důsledky svého jednání na sociálních sítích (facebook apod.), neboť často mohou mít pocit jisté „anonymity“ v tomto směru, když např. něco veřejně sdílejí, komentují apod. Mohou tím spáchat jednak přestupek (viz kapitola správního práva hmotného, část o přestupcích), mohou protiprávně zasáhnout do ochrany osobnosti (viz kapitola základů práva, část o ochraně osobnosti), ale mohou tím spáchat v krajním případě i trestný čin – k tomu viz blíže právě kapitola trestního práva hmotného, část o soudnictví ve věcech mládeže, kde je blíže popsána i kriminalita mladistvých a kriminalita vůči mladistvým a dětem a dále v závěru kapitoly trestního práva hmotného také viz pojednání o kyberšikaně.

Takové jednání, podle povahy věci, může být například:

· přestupkem proti občanskému soužití 

· trestným činem, např. vydírání, vyhrožování, pomluva atp., ale viz např. i problematika kyberšikany

· občanskoprávním protiprávním jednáním, např. ohledně ochrany osobnosti

Viz také např.:

https://www.epravo.cz/top/clanky/zlocincem-na-internetu-snadno-a-rychle-109272.html
https://www.policie.cz/clanek/jednotlive-druhy-kyberkriminality.aspx
…
UKÁZKA VÝPISU Z OBCHODNÍHO REJSTŘÍKU A OTÁZKY
https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky?subjektId=320032&typ=PLATNY
Poznámka: PDF soubor obsahuje přímo screen výpisu z obchodního rejstříku, pro účely této ukázky PDF pouze odkaz na justice.cz na danou společnost.

Následují pak otázky pro studenty, včetně odpovědí autora. Např. o jaký typ obchodní společnosti jde, kdo je statutární orgán, kdo je společník a s jakým obchodním vkladem, kdy byla společnost založena a kdy vznikla funkce aktuálnímu jednateli atp. Obdobně je v PDF souboru řešeno cca 20 ukázek různých dokumentů – smlouvy, soudní rozhodnutí, list vlastnictví atp.
INFOGRAFIKA K LEGISLATIVNÍMU PROCESU
Zdroj: Přijímání zákonů, Poslanecká sněmovna parlamentu ČR, online, https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=173
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