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Obchodní akademie, Heroldovy sady, PRAHA 10, Mgr. Yvetta Frydryšková:
Tato učebnice dává přehledně a srozumitelně ucelený přehled o právním řádu ČR. Učebnice je výborná, jak text, pro studenty pochopitelný, tak případové úlohy v dodatcích kapitol, na které navazuje PDF soubor pro pedagogy. Vzhledem k obsahu si zde vybere i pedagog, která témata probere podrobněji, a která pouze okrajově zmíní s tím, že zbytek je ponechán na případné samostudium – studenti mají, i díky bezkonkurenční ceně učebnice při množstevním odběru, každý svou vlastní učebnici a výuka tak postupuje rychleji a je mnohem efektivnější. Probere se více učiva a zbývá i více času na související zpestřující aktivity. Také zpětná odezva od našich studentů, kteří pak studují různé vysoké školy, např. VŠE, a mají zkoušky ze základů práva, je z hlediska obsahu této učebnice velmi pozitivní.
SOŠ Josefa Sousedíka VSETÍN, Mgr. Alena Sochorová:
Učebnice pokrývá perfektně i výuku pro nástavbový obor podnikání. Obsahuje přehledně a srozumitelně zpracované kapitoly a je velmi dobře metodicky zpracována, nechybí zvýraznění podstatného učiva, graficky rozčleněný výklad i shrnující otázky a úkoly v kapitolách. Kniha je vhodná pro práci v hodině i samostatnou domácí přípravu žáků a výuka je tak efektivnější. Při práci s odborným textem se rozvíjí i čtenářská dovednost. Oceňujeme aktuálnost a přehlednost učebnice.
Obchodní akademie a SOŠ cestovního ruchu, CHOCEŇ, Mgr. Hana Martinková:
Tuto učebnici používáme v počtech pro studenty již řadu let. Považuji ji za bezkonkurenční, a to jak svým obsahem, přehledným zpracováním textu, tak i cenou, a to zejména s přihlédnutím k výrazným množstevním slevám a k rozsahu a obsahu učebnice. Každý student díky tomu může mít svoji vlastní učebnici, což výrazně zefektivňuje výuku a její průběh. Oceňuji také každoroční aktualizace neustále se měnícího právního textu, a dále také související PDF soubor pro pedagogy, který učebnici výborně doplňuje. Učebnici doporučuji jak pro pedagogy, tak i pro studenty.

Klvaňovo gymnázium a střední zdravotnická škola KYJOV, Mgr. Ludmila Hübschtová:
Tato učebnice je podle mého názoru nejlepší učebnicí práva z těch, které mi prošly pod rukama. Oceňuji také každoroční aktualizace, díky kterým obsahuje stále použitelné a aktuální informace, takže nemusím složitě zjišťovat, co platí a co již ne a mám tak jistotu aktuální právní úpravy. Velmi vítám také doplňující otázky a aktivity ke kapitolám v souvisejícím souboru určeném pro pedagogy. Tuto učebnici by měli mít samozřejmě i studenti, aby učitel nediktoval, ale učil.

Vyšší odborná škola a SOŠ, BŘEZNICE, Mgr. Zuzana Kocíková:
učebnice je přehledně a uceleně zpracovaná, plně pokrývá výuku práva i na VOŠ a je bezkonkurenční

Gymnázium, SOŠ a VOŠ, LEDEČ NAD SÁZAVOU, Ing. Jitka Tutková:
nejlepší učebnice práva na trhu, doporučujeme

Gymnázium a SOŠ, PLASY, Mgr. Petra Poláková:
výuku základů práva na gymnáziu realizujeme podle této učebnice, jsme velmi spokojeni, doporučuji

Obchodní akademie, SOŠ knihovnická a VOŠ, BRNO, JUDr. Lenka Sazečková:
každoroční aktualizace jsou při množství novel velkým přínosem, studenti oceňují cenovou dostupnost
Učebnici pro studenty k výuce práva na středních školách a VOŠ doporučuje i JUDr. Mgr. Michal Urban, Ph.D.:

· pedagog a právník vyučující na Právnické i Pedagogické fakultě UK a ZSV na gymnáziu
· vede program Street Law na PF UK, určený nejen pro střední školy a seminář právní didaktiky na PedF UK

· vede kurzy pro pedagogy, mj. kurz Právní praxe na středních školách či Kurz didaktiky práva
· autor skript Street Law aneb Jak učit právo na středních školách
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mapa škol v r. 2024
prozatímní - bez podzimních objednávek
obchodní akademie

ekonomická lycea

gymnázia se společenskovědními semináři

střední školy s obory zaměřenými na:

- podnikání

- ekonomiku

- veřejnosprávní činnost

- bezpečnostně-právní činnost

- sociální činnost

vyšší odborné školy

