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adresa
Navrhovatel:

Eva Nováková, roz. Kosová, nar. 3.8.1985
bytem Brněnská 123, Olomouc
Manžel:


Adam Novák, nar. 1.2.1980
bytem Brněnská 123, Olomouc
Návrh na rozvod manželství
I.

Dne ??? jsem uzavřela manželství s manželem shora označeným před Městským úřadem v ???. U nás obou jde o manželství prvé a z tohoto manželství se nám narodilo jedno dítě, a sice nezletilý syn ???, nar. ???. Naše manželství trvá dosud. Oba jsme občany České republiky a české národnosti. Naše poslední společné bydliště je na adrese ???.
Důkaz : 
fotokopie oddacího listu
Souběžně s tímto návrhem na rozvod manželství jsem také podala u zdejšího soudu návrh na úpravu výchovy a výživy ohledně nezl. syna ??? na dobu před rozvodem a po rozvodu manželství, o kterém bude rozhodnuto před vydáním následného rozsudku o rozvodu.
Důkaz :
návrh na úpravu výchovy a výživy, který byl podán souběžně, resp. po rozhodnutí soudu k připojení příslušné soudní rozhodnutí o úpravě výchovy a výživy k nezletilému
II.

Sňatek s manželem jsem uzavřela asi po roční známosti zejména z citového vztahu k němu. Z počátku bylo naše manželství bezproblémové, ale posledních několik let se projevují názorové rozdíly, které nás bohužel již zcela odcizily, často se hádáme, což nepůsobí dobře ani na nezletilého syna. Tyto problémy jsem se snažila řešit a manželství zachovat, zejména s ohledem na našeho syna, ale již delší dobu nevidím žádnou možnost, jak manželské soužití obnovit a další setrvání v manželství tak již vylučuji. Proto jsem se rozhodla tuto situaci řešit po dlouhém a pečlivém zvážení tímto způsobem. Momentálně bydlíme stále na stejné adrese, ale po rozvodu se chci odstěhovat. Citový vztah mezi námi s manželem již neexistuje, nesdílíme fakticky společnou domácnost, a to ani ekonomicky, i když zatím stále žijeme ve stejné nemovitosti.
S ohledem na výše uvedené nemám zájem na dalším setrvání v tomto manželství, neboť naše manželské soužití je hluboce, trvale a nenapravitelně rozvráceno a nelze již očekávat jeho obnovení.

III.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuji Okresnímu soudu v ???, aby vydal tento

r o z s u d e k :

Manželství Evy Novákové, roz. Kosové, nar. 3.8.1985 a Adama Nováka, nar. 1.2.1980, uzavřené dne ??? před Městským úřadem v ???, se rozvádí.
Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.
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